

## "Lucrari de renovare si restaurare pentru obiectivul de investitii Casa Memoriala "Elena Farago"

I.D.: 96229705

Data publicarii 22.04.24 Coduri CPV 45212314-0

Pretul estimativ: 4.506.176,51 RON - 4.506.176,51 RON

Descriere: Având în vedere oportunitatea finanțării prin apelul de proiecte cu titlul Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, Componenta 7 Transformarea digitală, INVESTIȚIA I17, Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), UAT Județul Dolj implementează proiectul cu titlul "Biblioteca - hub activ de învățare digitală pentru comunitatea județului Dolj". Prin intermediul acestei operațiuni sunt sprijinite activități/acțiuni specifice realizării de investiții pentru renovarea/modernizarea (inclusiv extinderea) bibliotecilor și echiparea cu calculatoare și echipamente tehnice, pentru a fi transformate în huburi de dezvoltare a competențelor digitale. Astfel, Casa Memorială "Elena Farago" poate deveni, pe lângă o clădire de patrimoniu a municipiului Craiova, un HUB digital, locul unde cetățenii orașului, dar și vizitatorii turiști se vor putea bucura activități interactive, dar și de exponatele dedicate poetei, susținuți de un spațiu construit de înaltă clasă, în urma restaurării clădirii, alături de o altă clădire de patrimoniu (corpul C2 din incintă) unde funcționează Biblioteca Județeană "Alexandru și Aristia Aman". Necesitatea și oportunitatea realizării lucrărilor de renovare și restaurare pentru obiectivul de investiții Casa memorială Elena Farago în cadrul proiectului "Biblioteca - hub activ de învățare digitală pentru comunitatea județului Dolj" se bazează pe nevoia de punere în valoare a unei clădiri de patrimoniu, în scopul introducerii în circuitul istoric, turistic al municipiului Craiova, cu spații multifuncționale, subordonate destinației de HUB digital. Noile destinații funcționale vor fi alocate funcției interactive și funcției memoriale. Holul principal va fi alocat recepției vizitatorilor, încăperile situate în partea dreaptă a axului de simetrie vor fi alocate memoriei poetei Elena Farago și activităților interactive aferente HUB-ului digital, iar cele din partea stângă unor expoziții temporare susținute virtual, ateliere de manufactură cu prezentări tematice aferente HUB-ului digital. Fluxurile de utilizare și parcurgere vor fi adaptate între funcțiune și exigențele restaurării. Astfel, fostul hol de primire va fi refuncționalizat ca foyer și hol de recepție, redându-i fastul și importanța de altădată. Necesitatea asigurării accesului persoanelor cu handicap locomotor a determinat dotarea cu o platformă mobilă șenilată, ce va fi depozitată în vecinătatea construcției. Aceasta va permite accesul în toate clădirile din incintă. Prin aplicarea măsurilor de reabilitare și modernizare energetică, clădirea reabilitată va putea fi încadrată în clasa energetică A - eficiență energetică ridicată, comparativ cu clădirea existentă care se încadrează în clasa energetică D. Având în vedere toate aceste aspecte este necesară contractarea lucrărilor de renovare și restaurare pentru obiectivul mai sus amintit, așa cum a fost, de altfel, prevăzut și în activitățile din cadrul proiectului.